

平成26年3月10日

株主各位

東京都中央区新川1丁目17番24号
サムシングホールディングス株式会社
代表取締役 前 俊 守

「第15回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

さて、平成26年3月10日付でご送付申し上げた当社第15期定時株主総会招集ご通知の一部に誤りがございました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

敬具

記

訂正箇所(下線__は修正部分を表しております。)

1. 招集通知 株主総会参考書類 14 頁

1 会社の現況

(1) 当事業年度の事業の状況

- ⑦ 他の会社の株式その他の持分または新株予約権等の取得または処分の状況

(訂正後)

(前略)

- ・当社子会社であります Something Holdings Asia PTE LTD. は、平成 25 年 12 月、ベトナム社会主義共和国に SOMETHING VIETNAM CO., LTD. (出資比率 100%、資本金 102,205US\$) を設立し、これにより当社の関連会社となっております。

(訂正前)

(前略)

- ・当社子会社であります Something Holdings Asia PTE LTD. は、平成 25 年 12 月、ベトナム社会主義共和国に SOMETHING VIETNAM CO., LTD. (出資比率 100%、資本金 202,205US\$) を設立し、これにより当社の関連会社となっております。

2. 招集通知 株主総会参考書類22頁

2 株式の状況

(訂正後)

③株主数 2,688名

(訂正前)

③株主数 2,665名

3. 招集通知 株主総会参考書類 39 頁

株式に関する情報

株主優待制度のご案内

(訂正後)

(前略)

(2) 優待品

平成 25 年 12 月 31 日現在のご所有株式数に応じておこめ券を下記の基準により贈呈させていただきます。

(中略)

(3) 贈呈時期/毎年 3 月(定時株主総会終了後)を予定しております。

(今回は、定時株主総会終了後にご送付する予定であります「決議ご通知」に同封いたします。)

(訂正前)

(前略)

(2) 優待品

平成 24 年 12 月 31 日現在のご所有株式数に応じておこめ券を下記の基準により贈呈させていただきます。

(中略)

(3) 贈呈時期/毎年 3 月(定時株主総会終了後)を予定しております。

(今回は、この株主通信等のご送付書類に同封しております。)

以上